
Slovo starostky na závěr roku
Vážené a milé sousedky a sousedé,
rok se s  rokem sešel a  opět přichází 
čas, kdy se můžeme na chvíli zasta-
vit, ohlédnout se za tím, co se nám 
společně podařilo a  dopřát si chvíle 
klidu v  kruhu našich blízkých. Ráda 
bych vám na konci roku poděkovala 
za podporu, spolupráci a sousedskou 
soudržnost, která naši obec provází. 
Každý z vás se svým dílem podílí na 
tom, že naše obec je místem, kde se 
dobře žije. 

Rok 2025 přinesl spoustu práce 
i  radosti a  byl pro naši obec velmi 
úspěšný. Letošní rok byl také rokem 
mnoha důležitých projektů a pozitiv-
ních změn v naší obci. Dokončili jsme 
řadu prací, které přispěly ke zlepšení 
prostředí, v  němž společně žijeme. 
Na „zelené louce“ byla vybudována 
dvě nová veřejná sportoviště-wor-
koutová hřiště, která slouží dětem, 
mládeži i  dospělým k  aktivnímu od-
počinku a setkávání. 

Letos jsme si také připomněli 
100 let od stavby budovy našeho 
obecního úřadu. Při této příležitosti 
proběhla kompletní rekonstrukce 
obřadní síně, vstupní haly a  ven-
kovního schodiště, což dalo našemu 
obecnímu úřadu novou, důstojnou 
a  reprezentativní podobu. Můžeme 
být právem pyšní, takovou krás-
nou a  důstojnou obřadní síň by nám 
mohla závidět i  některá větší města. 
Budova obecního úřadu se po letech 
stala důstojným a  přívětivým mís-
tem pro vyřizování záležitostí, pro 
setkávání i  slavnostní okamžiky 
našich občanů. 

Z významných projektů stojí 
za zmínku i  to, že v  letošním 
roce bude dokončena urbani-
sticko-krajinářská studie,  
 
 
 
 

která je po 200 letech důlní činnosti 
na území naší obce zásadním podkla-
dem pro dlouhodobý a  citlivý rozvoj 
naší obce. Tento dokument nám po-
může lépe plánovat využití veřejných 
prostranství, péči o krajinu i budoucí 
investice nejen do rozvoje bydlení 
tak, aby naše obec zůstala místem 
k  životu. Pokročili jsme také v  pro-
jektové dokumentaci pro lokalitu 
Dědina týkající se infrastruktury 
pro individuální výstavbu rodinných 
domů. V následujícím roce bude také 
pokračováno v  práci na projektové 
dokumentaci dvou bytových domů. 
Dokončení obou dokumentací se oče-
kává v následujícím roce. Tyto doku-
menty jsou nezbytné a  důležité pro 
další rozvoj naší obce a  příchod no-
vých obyvatel.

Došlo k důležitému kroku - k pře-
dání staveniště zámku a  drábovny 
stavební firmě. Předpokládá se, že 
rekonstrukce těchto historických ob-
jektů bude probíhat 19 měsíců a  vě-
říme, že po jejím dokončení budou 
obě budovy sloužit nejen důstojně, 
ale i  účelně dalším generacím. Záro-
veň byla zahájena první fáze oprav 
bytového domu č.p. 348, která za-
hrnovala injektáž zdiva s  cílem za-
mezit pronikání vlhkosti do objektu. 
Následně bude pokračováno v dalších 

krocích, které povedou k  odstraňo-
vání diskomfortu při užívání bytů 
nájemníky tak, aby se bydlení v obec-
ních domech stalo příjemnějším 
a kvalitnějším. 

Velká pozornost byla v  letošním 
roce věnována také údržbě veřejné 
zeleně. Arboristé museli z  bezpeč-
nostních důvodů odstranit devět ne-
mocných stromů v  aleji směrem ke 
škole. Dále pak bylo nezbytně nutné 
provést po letech revitalizaci lesíku 
v  areálu mateřské školy. Důležité je 
také zmínit, že stejně jako v předcho-
zích letech také letos s pracemi kolem 
zeleně a ořezu stromů v obci vydatně 
pomáhali naši dobrovolní hasiči, kte-
rým za jejich ochotu a  spolehlivost 
patří velké poděkování. Zvláštní po-
děkování patří našim hasičům i  za 
jejich nasazení v  době, kdy se okolní 
obce potýkaly s  neštěstím a  spad-
lými stromy po silných větrech. Byli 
okamžitě připraveni vyjet a  pomoci. 
Jejich práce, obětavost a lidskost jsou 
pro nás všechny velkým příkladem. 

Děkuji všem, kteří se jakýmko-
liv způsobem zapojili do dění v  naší 
obci, spolkům, našim seniorům, mlá-
deži i  každému, kdo pomohl, byť jen 
drobností. 

Chtěla bych vám z celého srdce po-
přát, abyste závěr roku prožili v klidu, 
ve společnosti svých blízkých a s po-
citem, že dobré věci mají smysl. Děkuji 
vám za každé povzbuzení, trpělivost 
i vstřícnost. Přeji vám, abyste letošní 

Vánoce prožili v  klidu, zdraví a  po-
hodě obklopeni těmi, na kterých 

vám záleží. Ať je nový rok 2026 
rokem porozumění, dobrých 
zpráv a  radostí, které nás bu-
dou spojovat alespoň tak jako 
doposud. 

S úctou a přáním všeho 
dobrého 

Jiřina Ferenčíková,  
starostka obce

DOUBRAVA
OBECNÍ ZPR AVODAJ

Měsíčník o lidech, o nás a naší obci / PROSINEC 2025
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Oznámení 
o změně úředních 
a pokladních hodin 
v období vánočních svátků

PONDĚLÍ 
22. 12. ÚŘEDNÍ DEN

STŘEDA 
24. 12.

ÚŘAD UZAVŘEN  
(svátek)

PONDĚLÍ 
29. 12.

ÚŘEDNÍ DEN ZKRÁCENÝ 
(7:30 hodin do 11:30 a od 
12:30 do 14:00 hodin) 
(včetně pokladny 
a podatelny)

STŘEDA 
31. 12. ÚŘAD UZAVŘEN 

PÁTEK 
02.12. ÚŘAD UZAVŘEN

» Aktuální informace z dění v obci
www.doubrava.cz Fb Obec Doubrava Zpravodaj Odpady

Zasedání Zastupitelstva 
obce Doubrava
Zasedání zastupitelstva obce se 
uskuteční dne 10. prosince 2025 od 
16:30 hod. ve velkém sále Národního 
domu v Doubravě.

Dokončení vstupního 
schodiště na obecní úřad
Od listopadu již mohou všichni, kdo po-
třebují vyřídit své záležitosti na obecním 
úřadě, využívat hlavní vstup do budovy. 
Vstup byl uzavřen z důvodu rekonstrukce 
v  budově a  následně z  důvodu probíha-
jící rekonstrukce venkovního schodiště. 
Boční bezbariérový vchod je možné vyu-
žívat i nadále a je určen pro všechny, pro 
které je tento vstup výhodnější (maminky 

s kočárky, senioři, vozíčkáři…). 
V  úřední dny (pondělí a  středa) jsou 

vstupy otevřeny bez omezení, v ostatních 
dnech jsou u  každých dveří k  dispozici 
zvonková tabla. V neúřední dny probíhá 
styk s  občany pouze po předchozí do-
mluvě s  daným úředníkem nebo v  nut-
ných případech.

ŠH

Organizační změny na obecním úřadě
Rada obce na své schůzi 8.  října 2025 
projednala a  schválila komplexní návrh 
organizačních změn, který se týká ná-
zvů i náplní činnosti jednotlivých úseků 
obecního úřadu, tak i jejich personálního 
obsazení. 

K  31.12.2025 bude ukončena čin-
nost zdejšího matričního úřadu, tzn. že 
od nového roku si naši občané budou 

vyřizovat matriční záležitosti na Měst-
ském úřadě Orlová. Důvodem zrušení 
byl dlouhodobě nízký počet úkonů spo-
jený s  výkonem této agendy. Důležitou 
informací je, že i  po zrušení matričního 
úřadu bude možno na zdejším obecním 
úřadě uzavírat manželství i  partnerství 
a  také pořádat veřejné obřady jako je 
např. vítání občánků či jubilejní svatby. 
Po dohodě s Matričním úřadem v Orlové 
rada obce schválila na rok 2026 termíny, 
dobu a  místo pro uzavření manželství 
či partnerství, a to každou sobotu v mě-
síci s výjimkou sobot, na které připadne 
státní svátek, vždy v  době od 8:00 do 
12:00 hodin. Schváleným místem pro 
uzavření manželství či partnerství je 
obřadní síň Obecního úřadu Doubrava, 
která v  letošním roce prošla kompletní 
a velmi vydařenou rekonstrukcí. To však 
neznamená, že se sňatečné obřady ne-
mohou konat v  jiné dny nebo na jiných, 

snoubenci zvolených místech na území 
naší obce. V  takovém případě bude ale 
nutná úhrada správního poplatku. 

V důsledku ukončení činnosti matrič-
ního úřadu a  výpovědi zaměstnankyně 
byl zrušen samostatný úsek matriky 
a  ohlašovny a  uvolněná pracovní pozice 
již nebude nově obsazena. Ostatní agendy 
vykonávané na tomto zrušeném úseku, tj. 
evidence obyvatel, vidimace a legalizace 
(ověřování shody opisu nebo kopie s listi-
nou a ověřování pravosti podpisu), krát-
kodobý pronájem nebytových prostor 
v  Národním domě, veřejné sbírky, opat-
rovnictví a  další agendy, byly rozděleny 
mezi stávající zaměstnance. V  důsledku 
přerozdělení uvedených agend byly pře-
hodnoceny a  upraveny náplně činnosti 
takřka všech úseků, přičemž u  dvou 
z nich došlo také ke změně jejich názvů. 
Technický úsek byl přejmenován na úsek 
majetkový, správy bytového a  nebyto-
vého fondu a  odpadového hospodářství 
a od 1. prosince 2025 byl obsazen novým 
zaměstnancem vzešlým z  výběrového 
řízení a  nově zde vyřídíte např. krátko-
dobý pronájem nebytových prostor v Ná-
rodním domě. Agenda evidence obyvatel 
a údržba zeleně nově spadá pod úsek ži-
votního prostředí, ohlašovny a  investic. 
Další informace o  náplních jednotlivých 
úseků najdete na webových stránkách 
obce. 

Mirka Šmídová, vedoucí hospodářsko 
správního odboru
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Kalendář svozu odpadů v obci Doubrava

Měsíc Svoz odpadů ze 
120 l nádob

Svoz plastů, nápojových 
kartonů, kovových obalů,  

NÁDOBY SE ŽLUTÝM  
KLIPEM

Svoz papíru
MODRÉ 

KONTEJNERY

Svoz bioodpadu
HNĚDÉ  

NÁDOBY

Prosinec 10, 24 18 5 neprobíhá svoz

Leden 2026 7, 21 14 8 Neprobíhá svoz

STANOVIŠTĚ NÁDOB 
NA JEDLÉ OLEJE A TUKY

DOUBRAVA HRANICE 
stanoviště kontejnerů u č.p. 233

NOVÁ VÝSTAVBA  
stanoviště kontejnerů u č.p. 919

KOUPALIŠTĚ  
stanoviště kontejnerů u č.p. 135

Provoz sběrného dvora 
v době vánočních svátků

Středa 24. 12. ZAVŘENO (svátek)
Sobota 27. 12. 08:00–12:00
Středa 31. 12. ZAVŘENO

Nové užitkové vozidlo pro obec
Rada obce se na svém zasedání zabývala 
stavem stávajícího užitkového vozidla 
Volkswagen Transporter, které slouží 
k  technickým a  provozním činnostem 
obce. Vozidlo, které obec převzala od na-
šich hasičů, je staré 23 let a  při letošní 
pravidelné technické prohlídce nepro-
šlo technickou kontrolou. Z  odborného 
posudku vyplynulo, že nezbytná oprava 
by si vyžádala investici přesahující 
80 tis. Kč. S  ohledem na stáří, opotře-
bení a technický stav vozidla doporučila 

servisní firma do nákladné opravy již 
neinvestovat a  nahradit vozidlo novým. 
Rada obce po zvážení všech možností 
schválila zadání veřejné zakázky na po-
řízení nového užitkového elektro vozidla 
Toyota v  hodnotě 850 tis. Kč. Současně 
rada obce schválila také podání žádosti 
o získání dotace na pořízení tohoto elek-
tro užitkového vozidla. Nové užitkové 
vozidlo poslouží obci při běžných tech-
nických a  správních úkonech a  výrazně 
usnadní každodenní práci na údržbě 

a  provozu obce. Současně přispěje ke 
snížení ekologické zátěže a zlepšení pro-
vozní efektivity.

rada obce

Zámek Doubrava – revitalizace objektu
Projekt rekonstrukce doubravského 
zámku se posunul do další fáze. Vítězem 
otevřeného výběrového řízení na reali-
zátora stavebních prací, do kterého po-
daly nabídky čtyři stavební společnosti, 
se stala společnost MPA ProjektStav s.r.o. 
z Ostravy. Uvedená společnost podala na-
bídku na zhotovení stavebních prací dle 
projektové dokumentace v  celkové výši 
68 359 679,63 Kč vč. DPH. Práce v areálu 
zámku začnou po podpisu smlouvy a pře-
dání staveniště. Celková doba realizace 
stavebních prací se předpokládá v  délce 
19 měsíců. Na zajištění technického do-
zoru investora a  BOZP budou dohlížet 
zástupci společnosti INKOS – Ostrava 
a.s., se kterou obec již v předstihu pode-
psala smlouvu. Projektová dokumentace 
a  s  ní spojené stavební práce zahrnují 
celkem pět stavebních objektů. Jedná se 
o  rekonstrukci objektu doubravského 
zámku (čp. 1) a  vedle stojícího objektu 
drábovny (čp. 244), vybudování nových 
zpevněných ploch v  okolí budov (parko-
viště a chodníky), přípojek inženýrských 
sítí (kanalizace, vodovod, přípojka NN 

a přípojka slaboproudu) a geotermálních 
vrtů vč. rozvodů (vytápění objektů). 

Na projekt získala obec Doubrava dotaci 
z operačního programu Spravedlivá trans-
formace, a  to ve výši 82,5  % z  celkových 

způsobilých výdajů na budovu zámku, 
zpevněných ploch, sítí a  vytápění a  ve 
výši 75% z celkových způsobilých výdajů 
na objekt drábovny. 

Pavel Slávik, referent investic a ŽP

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ
Urbanisticko-krajinářské koncepční studie,  

které se uskuteční

ve čtvrtek 11. prosince 2025 od 15:00 hodin  
ve velkém sále Národního domu v Doubravě.

Předmětem projednání bude představení 3. fáze  
(Identifikace klíčových detailů)  

Urbanisticko-krajinářské koncepční studie rozvoje obce Doubrava.
Všichni občané jsou srdečně zváni.

Foto: ŠH
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Halloweenské 
dopoledne 
v mateřské škole
Naše mateřská škola se na chvíli promě-
nila ve svět plný čarodějek, duchů a vese-
lých strašidýlek. Děti si užily 
krátké povídání o  Hallo-
weenu, ukázaly si své 
kostýmy a  společně 
si zahrály několik 
tematických her. Na 
stanovištích nechy-
bělo tvoření straši-
del, lovení pavoučků 
ani malá překážková 
dráha. Velký úspěch 
měla také strašidelná 
taneční chvilka, při které se 
všichni s chutí vyřádili. Strašidelné dopo-
ledne jsme zakončili tematickým občer-
stvením!� Lucie Moskalová

Celoškolní projekt „Příběh hornické krajiny – Doubrava na dlani“ 
Na podzim v  loňském školním roce ve 
škole proběhl celoškolní projekt „Příběh 
hornické krajiny“, díky kterému naši žáci 
poznali, jak 200letá těžba černého uhlí 
poznamenala naši obec i její okolí. V rámci 
projektu žáci absolvovali vlastivědnou 
vycházku částmi obce, kde kdysi žili lidé 
a následně vlivem důlních škod se krajina 
proměnila ve vodní plochy a  četné pro-
luky. Rovněž navštívili kostel sv. Petra 
z Alkantary, prošli krajinou staré Karviné 
a uctili památku velkého důlního neštěstí 
na hřbitově ve staré Karviné. Celý projekt 
vyvrcholil následně vzácnou návštěvou 
paní spisovatelky Karin Lednické, která 
si pro naše žáky připravila poutavou be-
sedu. Děti se neostýchaly pokládat četné 
zajímavé otázky a o tématiku, kterou ro-
mánově zpracovala paní Karin Lednická 
v  trilogii Šikmý kostel, měli opravdový 
zájem. V květnu se některé třídy zúčast-
nily pietního aktu k  40.  výročí důlního 
neštěstí na Dole Doubrava a na památku 
jeho obětí žáci společně vysadili na školní 

zahradě památný dub. Každoročně se 
loučíme s našimi absolventy a vítáme ve 
škole nové prvňáčky. Rovněž v  pedago-
gickém sboru máme nové kolegy, kteří 
nejsou doubravští rodáci. Všichni si za-
slouží příležitost, jak Doubravu dobře 
poznat. Naše děti vedeme k poznání obce, 
kde navštěvují školu, a  posilujeme jejich 
kladný vztah k Doubravě. 

Proto jsme se v celoškolním projektu 
„Příběh hornické krajiny“ rozhodli pokra-
čovat i  v  tomto školním roce. Tentokrát 
jsme všem chtěli umožnit unikátní pohled 
na Doubravu z  vyhlídek doubravského 
kopce. A  to nejen na střed obce, ale i  na 
celou okolní krajinu (Karviná, beskydské 
vrcholy včetně nejvyšší Lysé hory). Navíc 
prosluněná obloha podzimního období 
přímo lákala k poznávání rostlin, hledání 
orientačních bodů v  kra-
jině a  mnoho dalšího. I  ti 
nejmenší z  doubravského 
kopce našli svou školu, kos-
tel, hřbitov. Ve vzdálenější 

krajině uviděli Karvinou se svou kostelní 
věží. Protože se jedná o  projekt „Příběh 
hornické krajiny“, žáci svým pozorová-
ním rovněž vnímali obrovské proluky, 
kde kdysi stálo množství rodinných 
domů a dnes na mnohá místa vystoupala 
spodní voda, kde si své místo našla četná 
společenství fauny a flóry, a také jsme se 
zastavili u bývalého dolu Doubrava Sever. 
Vzpomenuli jsme událost, kdy se zničeho-
nic těžní věž propadla do útrob země.

Poznávací vycházka nekopírovala 
zcela naučnou stezku a  nevedla v  přes-
ném pořadí jednotlivých zastavení. Zasta-
vili jsme se však u doubravské dřevěnky, 
kde jsme po kládě překonali velkou louži, 
a také u Národního domu. Učitelé byli žá-
kům dobrými průvodci a  na vycházku 
se skvěle připravili. Přestože u  obou bu-

dov chybí informační 
tabule, zejména osud 
dřevěnky děti velmi zají-
mal. Vzpomenuli jsme na 
vzdělávací akci „Vánoce 
v  dřevěnce“, kterou pro 
žáky naší školy připra-
vil zapsaný spolek Pra-
menička. Se smutnýma 
očima jsme vzhlédli 
k  opuštěné dřevěnce 
a pokračovali jsme po vy-
týčené trase vlastivědné 
vycházky. Získané infor-
mace žáci zachytili v pra-
covním listu, který se stal 
součástí školní výuky. 
Přestože vycházka byla 
docela dlouhá, perfektně 
ji zvládli i naši prvňáčci.

Dáša Murycová



V sobotu 18.10. jsme byli v 11:38 ho-
din povoláni k pomoci při naložení 

pacientky do sanitky RZS 
v  Doubravě na čp. 19, která 
vzhledem ke svému špat-
nému zdravotnímu stavu ne-

mohla sama do vozidla nastoupit. 
Na místě zasahovali Kučera, Slávik 
a  Kotas S. Podobný zásah nás če-
kal i  v  úterý 21.10.  v  08:36 hodin, 
kdy jsme byli povoláni ke staršímu 
pánovi, který se nedokázal vzhle-
dem ke svému věku a zdravotnímu 
stavu bez cizí pomoci sám postavit 
doma ve svém rodinném domku 
čp. 484 v  Doubravě. Na místě za-
sahoval Slávik a Kotas S. V sobotu 
8.11.  jsme v  rámci pravidelných 
ořezů na území naší obce provedli 
likvidaci náletových dřevin pod 
vedením veřejného osvětlení u fin-
ských domků v  Doubravě. Práce 
provedli Kučera M., Slávik P., Še-
besta R. Kotas T., Babiš V., Straka J., 
Verner M. a Tydlačka M.

Pavel Slávik, za VJ SDH Doubrava

Blíží se konec roku, tak bych chtěl 
touto cestou poděkovat 
všem členům SDH za celo-
roční práci a  připomenout 
konání výroční valné hro-

mady, která se bude konat 03. 01. 
2026 v  sále hasičské zbrojnice od 
16:00 hodin. Jelikož už je to šest 
let, bude tato valná hromada záro-
veň volební. Bude se volit starosta 
a  celý výbor SDH, proto prosím 
o  vaši hojnou účast. Jak už jsem 
zmínil, blíží se konec roku, a  tak 
bych rád za SDH Doubrava popřál 
všem občanům do nového roku 
hodně zdraví a pohody.

za SDH Doubrava  
starosta Svatopluk Kotas 
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HASIČI DOUBRAVA Dubínci poznávali krásy Jeseníků
O víkendu 8. - 9. listopadu 2025 se turis-
tický oddíl Dubínek ve spolupráci se spol-
kem Doubravané pro budoucnost vydal 
na podzimní výpravu do Jeseníků. Čekal 
nás víkend plný zážitků, pohybu i společ-
ných chvil v přírodě.

Hned po příjezdu jsme zamířili do lá-
zeňského bazénu, kde si děti užily nejen 
koupání, ale i chvíle odpočinku po cestě. 
Odvážnější z  nás si vyzkoušeli také bo-
sou chůzi v  chladicích lázeňských ba-
zéncích, které jsou typickou součástí 
zdejších Priessnitzových lázní. Počasí 
bylo proměnlivé, ale i  tak jsme si užili 

podzimní procházku malebným okolím 
Jeseníku a  Lipových-lázní. Večer jsme 
strávili společně při hrách, povídání si 
i plánováním dalších výprav. Pro mnohé 
děti to byl nejen výlet do hor, ale i příle-
žitost poznat nové kamarády a zažít něco 
mimořádného. 

Z výpravy jsme se vrátili unavení, ale 
plní dojmů a  s  novou dávkou energie do 
dalších dobrodružství, která nás s Dubín-
kem jistě ještě čekají.

za Doubravany pro Budoucnost  
Jakub Wágner

za TO Dubínek Martin Podešva



Večerníček slaví 
60 let
Na knihovnické lekci s žáky 
naší doubravské ZŠ jsme si 

připomněli, že od vzniku Večerníčku 
již uplynulo 60 let! Děti se sezná-
mily s  tradičními českými pohád-
kami a  jejich hlavními postavami. 
Také jsme si pověděli o  tvorbě au-
torů a  ilustrátorů, kteří tyto knížky 
pro děti vytvořili. Byla podpořena 
dětská fantazie, kreativita a  vztah 
k českému kulturnímu dědictví hra-
vou formou. Aktivity byly zaměřeny 
na rozvoj jemné motoriky, řečových 
schopností a jazykových dovedností.

knihovnice Milena Žytková
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KNIHOVNA DOUBRAVA

Knihovna v době 
vánočních svátků
Vážení čtenáři,
informujeme vás, že posledním vý-
půjčním dnem v  tomto roce bude 
úterý 16. 12. 2025.

V období od 17. 12. do 31. 12. bude 
knihovna uzavřena. Knihovna se pro 
vás otevře v pondělí 5. 1. 2026.

Pietní akt
V  pondělí 27. 10. 2025 se před budovou 
obecního úřadu uskutečnil pietní akt 
u  příležitosti 107.  výročí vzniku Česko-
slovenska. Paní starostka spolu se zá-
stupci spolků a  paní farářkou společně 
položili květiny u  pomníku padlých na 
náměstí. Děkujeme všem, kteří se tohoto 
slavnostního aktu zúčastnili.

ŠH

Světluškování
V  pátek 07. 11. 2025 se uskutečnil další 
ročník Světluškování – strašidelný bál. 

Prostory Národního domu 
se opět zaplnily dětmi 

v různorodých kos-
týmech. Pro ně 

byly připraveny 
odměny, nechy-
běl zábavný 

program, malování na obličej 
a tvořivá dílnička. 
Děkujeme všem, kteří si při-
šli užít páteční odpoledne 
a  všem organizátorům z  řad 
dobrovolníků, kteří nám při-
šli s  akcí pomoci. Děkujeme 
Nadaci OKD, která tuto akci 
podpořila v  rámci projektu Doubrava 
spolu 2025 - podpora kulturního života 
v obci.� ŠH
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Tříkrálová sbírka 2026
Milí přátelé charitního díla,
velice si vážíme Vaší dlouholeté podpory 
Tříkrálové sbírky a  děkujeme, že jste 
i  v  letošním roce sbírku podpořili. V  re-
gionu Charity Bohumín se vykoledovalo 
celkem 701 755 Kč. 

Vy, Doubravští občané, jste k celkové 
sumě přispěli 9 358 Kč, tak i díky Vašim 
darům jsme mohli realizovat většinu 
z  plánovaných projektů pro letošní rok, 

např. pořízení elektrické pojízdné brány 
ke zvýšení bezpečí klientů v  Charitním 
domě sv. Kláry, obnova a  pořízení vyba-
vení poškozeného při povodni, která po-
stihla všechna naše střediska.

Následující Tříkrálová sbírka bude 
probíhat od 1. do 14. ledna 2026. 

Z  jejího výtěžku bychom rádi poří-
dili vybavení snoozelenové místnosti 
v  odlehčovací službě Charitního domu 

sv. Kláry, elektrický zvedák pro klienty 
Charitního domu sv. Františka a rozšířili 
vybavení počítačové techniky v Domově 
pro seniory U Kaple.

Aktuální informace o  našich zámě-
rech naleznete na webu: www.trikralo-
vasbirka.cz/vyuziti/

Nabízíme také možnost přispět do 
„pomyslné“ Tříkrálové kasičky, kdyby 
koledníčci nemohli osobně navštívit 
vaše domovy:
1.  na sbírkové konto č.: 66008822/0800 

s variabilním symbolem 777988001 
2. přes tzv. virtuální kasičku na webových 

stránkách www.trikralovasbirka.cz
3.  prostřednictvím tzv. 

QR kódu, který si mů-
žete načíst do svého 
mobilního telefonu 
a  odeslat platbu pro-
střednictvím mobil-
ního bankovnictví 

Za pracovníky i  kli-
enty Charity Bohumín opět prosíme 
o Vaši přízeň a štědrost:
Žaneta Bébarová,  
koordinátorka sbírky
Charita Bohumín,  
Štefánikova 957, 735 81 Bohumín
tel.: 734 797 240, 736 766 021,  
email: info@bohumin.charita.cz,  
www.bohumin.charita.cz 

Najdeš chuť a odvahu rozšířit naši kolednickou armádu? Připojit se
k desetitisícům dobrovolníků, kteří v kostýmech tří králů prosí o

příspěvek na charitní služby, a pomáhají tak starým a nemocným
lidem, dětem z chudých rodin nebo lidem na ulici? Koledník má i

odpovědnost, reprezentuje největší neziskovou organizaci a dobré
jméno Tříkrálové sbírky, která má za sebou již dvacet ročníků.

Odměnou ti bude hřejivý pocit, že jsi udělal něco nesobeckého pro
ostatní, že jsi inspiroval jiné, abyste společně začali rok dobrým
skutkem. Nezáleží na věku, důležité je nadšení a chuť pomáhat. 

POTŘEBUJEME KOLEDNÍČKY PRO
TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU V DOUBRAVĚ

V případě zájmu stačí zavolat nebo poslat SMS na  číslo 
 739 269 975 paní Kateřině Jachymčákové .

Hlavním koledovacím dnem v Doubravě bude sobota
10.01.2025.

VÁNOČNÍ
OBEC DOUBRAVA POŘÁDÁ SBÍRKU
PRO ČTYŘLÍSTEK PRO HAFANY,Z.S.

10. 11. 2025 - 15. 12. 2025
SBÍRKA PRO PEJSKY

U D Ě L E J M E  P E J S KŮM  H E Z K É
V Á N O C E .

Potřebné jsou zejména: instantní těstoviny pro
psy, kvalitní psí granule, kvalitní psí konzervy,
pamlsky pro pejsky, hračky, čistící prostředky,
prostředky na praní...
Aktuální seznam všeho potřebného naleznete
také na facebooku útulku ČTYŘLÍSTEK PRO
HAFANY.

SBĚRNÉ MÍSTO JE NA OBECNÍM ÚŘADĚ
DOUBRAVA, PŘÍZEMÍ, KANC.Č. 2 U PANÍ

ŠÁRKY HUGÁŇOVÉ (V ÚŘEDNÍ DNY,
OSTATNÍ DLE DOMLUVY.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Blahopřejeme jubilantům
Jaroslav Pěčonka
Bronislav Kožušník
Pavla Bulawová

Máte-li zájem o  uveřejnění vzpomínky, blahopřání nebo po-
děkování ve zpravodaji, kontaktujte redakci Obecního zpra-
vodaje, paní Hugáňová, huganova@doubrava.cz, tel.: 596 512 
980. Nejlépe je dostavit se osobně. OÚ Doubrava, přízemí, kanc. 
č. 2. Připravte si svůj krátký osobní text k uveřejnění. Vhodné 
je také doplnění o fotografii. K uveřejnění blahopřání je nutný 
podepsaný souhlas žijící osoby, které se blahopřeje. V  nej-
bližším možném termínu bude váš text zdarma uveřejněn na 
stránkách našeho zpravodaje.

Vzpomínka
Čas plyne, bolest v srdci zůstává, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomíná.

Dne 12. prosince 2025 vzpomeneme 5. výročí 
úmrtí našeho drahého otce a dědečka  
Boleslava Jamnicze.
S láskou vzpomíná dcera Xenie s rodinou.

Vzpomínka
V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád.

Dne 20. října 2025 nás navždy opustila paní  
Jana Moldříková. Kdo jste ji znali, věnujte jí 
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná dcera Lenka s rodinou.

Vítání občánků
V  sobotu 1.  listopadu se uskutečnilo první ví-

tání občánků v nové obřadní síni. Slavnostně 
byl uvítán Vojtíšek Krakoš, kterému pře-

jeme do života vše nejlepší.� ŠH

Vítání občánků
T E R M Í N Y  2 0 2 6

Z á j e m c ům  o  v í t á n í  o b č á n k ů  p o s t a č í
v y p l n i t  p ř i h l a š o v a c í  f o r m u l á ř .

B l i ž š í  i n f o r m a c e :  O b e c n í  ú ř a d
D o u b r a v a ,  p a n í  Š á r k a  H u g á ň o v á ,

t e l . :  5 9 6  5 1 2  9 8 0 ,  7 0 5  5 9 0  5 8 0 .

1 0 . 0 1 . 2 0 2 6
2 3 . 0 5 . 2 0 2 6
1 9 . 0 9 . 2 0 2 6

Slavnostní obřady
» SETKÁNÍ JUBILANTŮ
Slavnostního setkání se mohou zúčastnit ti, kteří v daném 
roce dovrší 70, 75, 80, 85, 90 a  více let, mají trvalý pobyt 
na území obce a mají zájem o toto slavnostní setkání jubi-
lantů. Slavnostní setkání jubilantů pořádá obec Doubrava 
tradičně jednou za rok.

Občané, kteří v daném roce slaví výše uvedené životní 
jubileum a mají zájem zúčastnit se blahopřání jubilantům, 
musí vyplnit formulář. Formulář je k dispozici na obecním 
úřadě a na internetových stránkách obce (zde v příloze ke 
stažení). Pokud se ze zdravotních nebo jiných důvodů ne-
můžete setkání zúčastnit, rádi vás navštívíme doma osobně. 

» ZLATÁ SVATBA
Zlatou svatbu slaví páry po 50 letech společného manžel-
ství a zároveň je to první výročí, kdy je možné obnovit man-
želský slib.

Svatební obřad je symbolický a většinou tedy nejsou ne-
zbytné žádné formality. Pokud máte zájem o obnovení man-
želského slibu, postačí telefonicky nebo osobně kontaktovat 
obecní úřad.

Bližší informace: 
Obecní úřad Doubrava, paní Šárka Hugáňová, 
tel.: 596 512 980, 705 590 580, huganova@doubrava.cz .� ŠH
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Od prosince je omezeno používání zábavní pyrotechniky
Od 1.  prosince 2025 platí novela zákona 
o  pyrotechnice, která zavádí významná 
omezení, zejména zákaz odpalování py-
rotechniky kategorií F2, F3 a  F4 do 250 
metrů od chráněných objektů jako jsou 
nemocnice, domovy pro seniory, útulky, 
chovy zvířat a  zoologické zahrady. Také 
nelze prodávat pyrotechniku mimo ka-
menné prodejny s výjimkou kategorie F1 
(prskavky, bouchací kuličky). 

Klíčová omezení od 1. prosince 2025:
» 	 Ochranné zóny:

Zóna zákazu se vztahuje na pyrotech-
niku kategorií F2, F3, F4, T1, T2, P1 a P2. 
Tato omezení platí do 250 metrů od chrá-
něných objektů, jako jsou:
	» zdravotnická zařízení
	» domovy pro seniory
	» útulky a záchranné stanice
	» zoologické zahrady
	» registrované chovy zvířat.

» 	 Prodej pyrotechniky:
Je zakázán prodej pyrotechniky mimo 

kamenné prodejny, například ze stánků 
nebo tržnic. Výjimka platí pro výrobky ka-
tegorie F1 (prskavky a bouchací kuličky).
» 	 Online prodej:

Bude nutné ověřovat věk zákazníka 
a případně odbornost při online nákupu. 

V případě pochybností si můžete ově-
řit pravidla na webu Ministerstva země-
dělství, kde je dostupná mapová aplikace 

zobrazující zóny, kde je 
odpalování zakázáno. 
Mapa má informativní 
charakter, ale vychází 
přímo z novely zákona 
č. 206/2015 Sb., o  py-
rotechnických výrob-
cích, ve znění změny provedené zákonem 
č. 344/2025 Sb. Novela přináší největší 
změny v oblasti pyrotechniky za poslední 
roky. Jejím cílem je zvýšení bezpečnosti 
pro lidi, zvířata i  životní prostředí. Do-
tkne se nejen prodejců, ale i  organizá-
torů veřejných akcí, e-shopů a  běžných 
uživatelů. 

Buďte opatrní při odpalování pyro-
techniky, abyste neporušili zákonnou 
lhůtu 250 metrů od chráněných objektů. 
Počítejte s  tím, že prodej některých 
druhů pyrotechniky bude omezený, a  to 
hlavně mimo kamenné obchody.

ŠH (zdroj: ministerstvo zemědělství 
a příslušné webové servery)

Obřadní síň v novém kabátu
Na konci října byla slavnostně otevřena 
nová obřadní síň a vnitřní schodiště v bu-
dově obecního úřadu. Slavnostního ote-
vření se zúčastnila i  ředitelka Nadace 
OKD paní Monika Němcová. Nadace na 

tento projekt přispěje částkou ve výši 
800 000 Kč, který obec získala z  pro-
gramu Nadace OKD obcím 2024. Do konce 
roku bude proveden audit projektu a sa-
motné závěrečné vyúčtování. V  obřadní 

síni budou probíhat slavnostní 
obřady jako je vítání občánků, 
svatby a další.

Pavel Slávik,  
referent investic a ŽP 

Foto: ŠH
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Baník v poločase
V  sobotu 8.  listopadu uzavřel Baník 
Doubrava podzimní sezonu ročníku 
2025/2026 utkáním žáků proti Lokomo-
tivě Petrovice. Po zápase proběhla be-
sídka rodičů a žáků s vedením klubu.

Výsledky celé podzimní sezony byly 
ovlivněny faktem, že jsme byli nuceni do-
plnit družstvo starších žáků o  chlapce 
mladších věkových kategorií, což se pro-
jevilo i na většině výsledků. Přesto jsme 
zaznamenali i  několik dílčích úspěchů 
a věříme v lepší výsledky v jarní části pod 
vedením trenéra Lukáše Bočka.

O  týden dříve v  sobotu 1.  listopadu 
ukončilo sezonu i  družstvo mužů vítěz-
stvím 2:1  nad Sokolem Dolní Lutyně. 
Cílem trenéra Lumíra Zapalače bylo 
umístění do pátého místa v  podzimní 
tabulce okresního přeboru. Ziskem 19 
bodů jsme obsadili 4. místo a cíl byl takto 
splněn.

V  zimní přestávce se oba týmy bu-
dou připravovat na jarní část sezony 
2025/2026, která bude zahájena v druhé 
polovině března příštího roku.

V sobotu 7.února 2026 pořádá Baník 
Doubrava v  Národním domě tradiční 
Banické šibřinky a  předprodej vstu-
penek bude zahájen od 1.  prosince na 
tel.: 602 744 450 (pan Szabó, Doubrava 
 

čp. 860) nebo u  paní Volné, Doubrava 
čp. 572, tel.: 733 238 418.

Těšíme se na Vaši účast nejen na spor-
tovním plese, ale i  na přízeň fanoušků 
v jarní části fotbalové sezony.

Peter Szabó

Zahradníkův rok
Prosinec je na první pohled měsíc klidu, 
ale zdání může klamat. Zahrada odpo-
čívá pod peřinou jinovatky nebo sněhu 
a většina práce se přesouvá do tepla do-
mova či zahradních domků. Zahradníci 
tělem i  duší však nezahálí a  věnují se 
drobným povinnostem a radostem. 

Pokud je počasí příznivé a  dovolí, 
můžeme zkontrolovat stav ovocných 
stromů i  okrasných keřů, ochránit je 
proti vlivům silného větru případně 
mokrého sněhu, které dokážou polámat 
větve. Proto se vyplatí je podepřít nebo 
očistit právě od těžkého sněhu. Naopak 
pokud panují holomrazy, věnujme péči 
izolaci pomocí chvojí či slámy. U  mla-
dých stromků je dobré neopomenout 
ochranu před okusem zvěře, lze využít 
například jutu, rákosové rohože nebo 
plastové chrániče. V závěru roku je také 
vhodná doba pro stříhání roubů, které 
by měly být optimálně 30 cm dlouhé 
a následně uchovávány v chladu a vlhku, 
klidně vedle stromku zakryté listím či 
sněhem a připravené k zasazení na jaře, 
hned jak trochu povolí půda.

Naši pozornost si také zaslouží 
uskladněné cibulky a  hlízy, které by-
chom měli pravidelně kontrolovat. 
Stejně tak neopomenout uskladněné 
ovoce a zkažené kusy ihned odstranit. 

Prosinec je také ideální pro úvahy 
a  plány. Vyhodnocení uplynulé sezóny, 
co se podařilo a co bychom udělali pří-
ští rok jinak a  lépe či pokochání se 

fotografiemi svých pěstitelských úspě-
chů. Nepotrvá dlouho a  ze všech stran 
nás obklopí nabídka semínek a  my tak 
budeme moct plánovat jarní výsev 
a nové záhonky. 

Kdo přece jenom postrádá denno-
denní zvelebování své zahrádky, může 
si vše vynahradit tvůrčí výrobou vá-
nočních dekorací z přírodnin. Přímo se 
nabízí množství větviček jehličnanů, ši-
šek a jiných dostupných materiálů, které 
bez pochyb zvelebí nejen naše domovy, 
ale také terasy a venkovní parapety.

Příroda si vybrala prosinec jako 
měsíc tichého odpočinku a  rozjímaní, 
zkusme se inspirovat a  sladit se s  ní. 
Stejně jako půda potřebuje čas pro svůj 
klid, i  zahradník si zaslouží načerpat 
sílu a radost pro nový rok. 

Milí zahradníci, přejeme vám 
klidné Vánoce, naplněné teplem do-
mova a  vůní jehličí. Ať vám nový 
rok přinese dostatek slunečních pa-
prsků a deště, radost z nikdy nekon-
čící práce a úrodu, která pohladí vaši 
duši..� Michaela Tomicová

Z NAŠÍ PŘÍRODY  KAM VYRAZIT

Družstvo žáků v roce 2025.

	» Vánoční městečko v Bělském lese
V  areálu lesní školy v  Bělském Lese se 
rozzářilo Vánoční městečko plné světel-
ných soch. Fungovat bude až do 6. ledna. 
Dobrovolným vstupným mohou ná-
vštěvníci přispět na krmení pro lesní 
zvěř a fungování lesní školy. Světelné 3D 
instalace sem lidé mohou chodit obdi-
vovat každý den vždy od 16 do 20 hodin 
s výjimkou Štědrého dne, Silvestra a No-
vého roku. Zahřát a občerstvit se můžete 
v oblíbené jurtě minikavárny Luna. 

	» Vánoční pohoda v archeoparku
13. 12.–14. 12. 2025,  
Archeopark Chotěbuz
Čeká vás zábavná dětská hra plná vá-
nočních pohádek, tradic a  kouzelné at-
mosféry. Společně si vytvoříte malý 
dárek, který potěší vaše blízké.
Více informací na www.
archeoparkchotebuz.cz .
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Za náboženskou obec Církve československé husitské 
v Karviné, Orlové a Doubravě
oznamujeme a zveme vás na

BOHOSLUŽBY V HUSOVĚ 
SBORU V DOUBRAVĚ
OD ADVENTU 2025 
K NOVÉMU ROKU 2026
 a to vždy od 8:00 hodin.

30. 11. 2025 
1. neděle Adventu: EVANGELIUM: Matouš 23,36-44
07. 12. 2025 
2. neděle Adventu: EVANGELIUM: Matouš 3,1-12
14. 12. 2025  
3. neděle Adventu: EVANGELIUM: Matouš 11,2-11
21. 12. 2025 
4. neděle Adventu: EVANGELIUM: Matouš 1,18-25
25. 12. 2025  
Boží Hod vánoční: EVANGELIUM: Jan 1,1-14
28. 12. 2025  
Rodiny Páně: EVANGELIUM: Matouš 2,13-23
01. 01. 2026 
NOVÝ ROK, JMÉNA JEŽÍŠ, EVANGELIUM: Lukáš 2,16-21.

Srdečně Vás zveme, s  přáním všeho dobra Rada starších 
a sestra farářka.

Kalendář obce na rok 2026
V prosinci bude opět do schránek občanů Doubravy dodán ka-
lendář obce Doubrava na rok 2026. Distribuovat se bude po-
stupně do každé domácnosti zdarma. Pokud nebude možné 
kalendář dodat (malá schránka, chybějící schránka apod.), mů-
žete si jej vyzvednout od 5. 1. 2026 na obecním úřadě, přízemí, 
kanc. č. 2, u paní Hugáňové.� ŠH

Obec Doubrava
2026

Myslivecký spolek Orlová a Doubrava
si vás dovoluje pozvat

dne 23. 01. 2026 
do Národního domu v Doubravě

na tradiční  

MYSLIVECKÝ PLES
Připraveny budou zvěřinové speciality i bohatá tombola.

Objednávka místenek: pechovic@doubravancar.cz 
Těšíme se na Vás!

V sobotu 07. 02. 2026 
pořádá fotbalový klub Baník OKD Doubrava

v sále Národního domu v Doubravě
tradiční 

BANICKÉ ŠIBŘINKY. 
V ceně vstupenky 750 Kč je zahrnuta 

večeře a obvyklé pohoštění.
K tanci a poslechu hraje oblíbená kapela Fakt band.

Předprodej vstupenek zahájen již od 1. prosince 2025 
na tel.: 602 744 450 (pan Szabó, Doubrava čp.860)

nebo na tel.: 733 238 418 (paní Volná, Doubrava čp.572).

V sobotu 21. 02. 2026
pořádá SDH Doubrava

v Národním domě v Doubravě

HASIČSKÝ PLES.
K poslechu a tanci zahraje tradičně oblíbená kapela 

UFO. V ceně vstupenky 700 Kč raut v ceně. O dobré jídlo, 
pití a zábavu bude postaráno. Předprodej vstupenek 

paní Sosnová na tel.: 724 078 578
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VÁŽENÍ OBYVATELÉ DOUBRAVY,
 NAŠE SPOLEČNOST ROZUMBRADI, JÍDELNA, S.R.O. VE VAŠÍ

OBCI PROVOZUJE VÝVAŘOVNU PRO DĚTI A SENIORY.
 NYNÍ BYCHOM RÁDI NABÍDLI KVALITNÍ, DOMÁCÍ A CHUTNOU

STRAVU TAKÉ VŠEM OBČANŮM OBCE DOUBRAVA.

PILOTNÍ PROVOZ V PROSINCI 2025
VÝBĚR JEDNOHO HLAVNÍHO JÍDLA DENNĚ (POLÉVKA +

HLAVNÍ JÍDLO)

MOŽNOST OBJEDNAT SI TAKÉ ŠTĚDROVEČERNÍ VEČEŘI
NA 23. PROSINCE (RYBÍ POLÉVKA, SMAŽENÝ VYKOSTĚNÝ

KAPR, BRAMBOROVÝ SALÁT)

OD LEDNA 2026
VÝBĚR ZE DVOU JÍDEL DENNĚ
POLÉVKA + HLAVNÍ JÍDLO 

CENA
90 KČ / DEN PŘI OSOBNÍM VYZVEDNUTÍ U NÁS V
NÁRODNÍM DOMĚ (POLÉVKA S HLAVNÍM JÍDLEM)

105 KČ / DEN S ROZVOZEM PO ÚZEMÍ OBCE DOUBRAVA
(POLÉVKA S HLAVNÍM JÍDLEM)
10 KČ /DEN PRONÁJEM EŠUSU 

OBJEDNÁVKY A INFORMACE
�� 720 751 755

TĚŠÍME SE NA SPOLUPRÁCI A PŘEJEME DOBROU CHUŤ!

ROZUMBRADI, JÍDELNA, S.R.O. IČ:21829373

STRAVA PRO OBČANY DOUBRAVY

INZERCE 


